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PAUTA DE INDICAÇÃO 04.05.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Gutinha / Ziel 

Cavalcante 

Indicação 
184/2021 Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

de Infraestrutura Lucindo Menezes, no sentido de realizar a 

Pavimentação Asfáltica da Rua Nelson Cerqueira; Rua Cravo Branco; 

1ª Trav. São Lucas, no Loteamento Boa Vista  no Bairro Joaquim 

Romão. 

Marcos do Ovo Indicação 
188/2021 

Ao Prefeito Sérgio Suzarte, extensivo ao Secretário de Infraestrutura 

Daniel Muniz, solicitando o empenho necessário no sentido de realizar a 

pavimentação das seguintes ruas do bairro do Cansanção: 

• Rua da Paróquia; 

• Avenida Gustavo Santos Ribeiro; 

• Rua Joventino Antônio Rocha. 

Marcos do Ovo Indicação 
189/2021 

Ao Prefeito Municipal no sentido de adotarem providências para que 

seja retomada as cotas de carteira de Identidade para o cidadão em 

vulnerabilidade social do nosso município.  

Ivan de Leite Indicação 
199/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura,adotar as medidas cabíveis e necessárias para a realizar a 

cobertura da Unidade de Saúde Gilson Pinheiro, Localizada no bairro 

Pompilio Sampaio. 

Joaquim Caires Indicação 
202/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão, e ao secretário municipal de infraestrutura a 

realização de patrolamento e encascalhamento das estradas no distrito 

do Humaitá, Piaus e todas região que envolve o distrito do Humaitá.  
Tinho Indicação 

203/2021 
Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretários de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços Públicos Helder 

Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação Asfáltica da URBIS 

III e IV, das Travessas e Becos 48, 57, 58, no bairro do Espirito Santos. 

Tinho Indicação 
204/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretários de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços Públicos Helder 

Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação Asfáltica da URBIS 

III e IV, das Travessas e Becos E e M, no bairro do Espirito Santo. 

Sidney Magal Indicação 
207/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, Zé Coca, adotar 

providências junto à Superintendência Municipal de Trânsito 
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(SUMTRAN), para colocação de faixas de pedestres no cruzamento das 

Ruas Nestor Ribeiro e Dom Pedro II, esquina com a Primeira Igreja 

Batista de Jequié. 

Junior Braga Indicação 
208/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Sr. Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes e Secretaria de 

Saúde Polliana Leandro Oliveira, a reforma geral das Unidades de Saúde 

Familiar dos bairros Km3 e Km4. 

• USF Dra Isa Cleria Borges (localizado no Bairro Km3) 

• USF Dr. Milton Rabelo (localizado no Bairro Km4) 

Ziel Cavalcante Indicação 
211/2021 

Ao Prefeito de Jequié Zenildo Brandão e Secretário de Infraestrutura 

Lucindo Menezes, solicitando Academia ao ar livre próximo Trevo do 

Poliduto. 

Marcinho Indicação 
212/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, no sentido de 

adotar providências, para realizar a Requalificação da Quadra 

Poliesportiva do Cansanção. 

Gutinha Indicação 
213/2021 Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Menezes, no sentido de realizar a Pavimentação 

Asfáltica da 1ª Trav. Idelfonso reis, Rua Antonio Miranda Pereira ; no 

loteamento do Cohim, no Bairro Joaquim Romão. 

Gutinha Indicação 
214 /2021 Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Menezes, no sentido de realizar a Pavimentação 

Asfáltica da Rua Nova, no loteamento da Pedreira no Bairro Joaquim 

Romão. 

Cida Indicação 
215/2021 

Ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Prefeito Municipal Zenildo Brandão 

Santana, extensivo a Secretária de Saúde Poliana Leandro, no 

SENTIDO DE REFORMAR A USF, DR RUBENS XAVIER, 

LOCALIZADO RUA AMERICANO DA COSTA, JOAQUIM ROMÃO.   

Ziel Cavalcante Indicação 
217/2021 

Ao Prefeito de Jequié Zenildo Brandão e Secretária de Saúde Poliana 

Leandro, solicitando a reforma da USF Giserlando Biondi (Próximo ao 

Parque-de-Exposição). 
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Cida Indicação 
218/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar a Secretaria 

Municipal de Educação representada pela Professora Elvia Santana, 

medidas cabíveis e necessárias para REFORMAR A ESCOLA 

MUNICIPAL DR. JOAQUIM MARQUES MONTEIRO, NO BRASIL 

NOVO, BAIRRO DO JEQUIEZINHO.   

Ivan do Leite Indicação 
219/2021 

Ao Prefeito Zé Cocá, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura 

adotar as medidas cabíveis e necessárias para realizar a construção de 

uma creche no bairro do Pompilio Sampaio.  

Ivan do Leite Indicação 
220/2021 

Ao Prefeito Zé Cocá, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

bem como ao secretario de Saúde, adotar as medidas cabíveis e 

necessárias para a recuperação do Posto de Saúde Dr. João Caricchio 

Filho, localizado no Loteamento Amaralina. 

Tinho Indicação 
221/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo aos Secretários de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços Públicos Helder 

Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação Asfáltica da URBIS 

III e IV, do Caminho 5, no bairro do Espirito Santo. 

Tinho Indicação 
222/2021 

Ao Prefeito Municipal Prefeito Zenildo Brandão Santana extensivo ao 

Secretário de Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos e Serviços 

Públicos, Helder Souza Santos, no sentido de realizar a Pavimentação 

Asfáltica da Rua Miguel Gomes da Silva, subindo o supermercado 

Cidade Sol no bairro do Mandacaru.                                                 

Marcinho Indicação 
223/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, ao presidente da 

Embasa, Sr. Rogério Costa Cedraz, extensivo ao Secretário de 

desenvolvimento urbano  da Bahia Nelson Pellegrino, ao deputado 

estadual Euclides Fernandes e ao governador Rui Costa, a instalação 

do abastecimento de água potável  para os povoados de Salina e 

Chácara Aroeira. 

Bui Bulhões Indicação 
224/2021 

Ao Prefeito Municipal Sr. Zenildo Brandão, para que autorize o Secretário 

de Serviços Públicos, para que seja feita  a implantação das lâmpadas 

de LED no perímetro urbano  da BR 330, Cidade Nova e Curral Novo. As 

localidades acima citadas encontram-se às escuras, dificultando a 

locomoção dos moradores. Salientando ainda que a escuridão facilita a 

ação de vândalos efetivando furtos e assaltos.  
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Walmiral Indicação 
225/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de 

Serviços Públicos, solicitando um faxinaço para a Avenida Senhor do 

Bonfim.  

Moana Meira Indicação 
226/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão e em extensão ao Secretário de 

Infraestrutura Sr. Lucindo Tomaz, a pavimentação da Rua D Loteamento 

Algarobas 2; Esta rua liga o Algarobas 2 ao bairro Sunville. 
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